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B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autor prokázal schopnost analyzovat proces revitalizace městského centra a vlastním výzkumem 

podložit doporučení pro jeho rozvoj. Cíle práce jsou částečně mimo výzkumnou rovinu ("ukázat", 

"nastínit"). Výzkumná část práce je (dle cílů) zaměřena na vztah mezi revitalizací městského centra a 

rozvojem cestovního ruchu. Bylo provedno poměrně podrobné dotazníkové šetření, jehož výsledky ale 

spíše vypovídají o vztahu obyvatel města Kadaně k centru a provedené revitalizaci. Závěry ohledně 

hypotézy o pozitivním vlivu na cestovní ruch jsou následně formulovány na podkladě rozboru dat o 

návštěvnosti z objektů cestovního ruchu. Zde ovšem nelze vyloučit ani jiné vlivy zvyšování 

návštěvnosti. Autor zpracoval studii ve spolupráci s městem a pro jeho potřeby, prokázal schopnost 



  

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

orientace v procesu revitalizace města. Kvalitu práce mírně snižují formální nedostatky (např. 

sloupcové grafy s absolutními i relativními hodnotami na společné stupnici, nepřesné odkazování 

zdrojů dat: Tab. 2, Tab. 3, méně kvalitní zpracování prostorových informací: Obr. 2, Obr. 33). Vlastní 

návrhy a doporučení pro rozvoj jsou částečně podloženy výzkumem, ale měly by být podrobeny 

detailnějšímu posouzení.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Jakou roli hrají podnikatelé jako aktéři revitalizace městských center (obecně i konkrétně 

v modelovém území)? 

2. Jak hodnotíte vliv vyššího počtu webových stránek na marketing města (s. 96)? 

3. Je návrh na výsadbu zeleně v centru města (s. 91-92) v souladu s požadavky urbanismu a ochrany 

památek? Existují příklady, jak řešit v těchto podmínkách rozšíření ploch zeleně?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2019        Podpis hodnotitele  
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